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 : أجد الناتج فً كل من : الأول السؤال

 

 

 

 

 

 -كون : }  6 ،   6،  0،  0،  5،  3  {السؤال الثانً :  من الأرقام 

 ...............................أكبر عدد مكون من الأرلام  (1

 ر عدد مكون من الأرلام .............................غأص (2

 ............... = ............... + .......................مجموعهما : ..... (3

 .................. = .....................ـــ   ................الفرق بٌنهما : ... (4

 -: أجمع ثم تحقق بالتبدٌل : الثالثالسؤال 

1) 4 3 5 2 2 1 6   +2 3 4 1 9 4 1 ........................... = 

 ........................ = ........................... + ..........التحمك بالتبدٌل / ......

2) 9 4 2 5 2 9 3   +4 1 3 5 4 9 1 ........................... = 

 .................... = .......................... + ............بالتبدٌل / .........التحمك 

 -لجمع :السؤال الرابع  : اطرح ثم تحقق با

 ........ ....= ......... 2 1 3 2 4 1  -  3 2 9 9 5 4 - أ

 ................. = .......................... + ........التحمك بالجمع / ......

 .............= ...... 3 1 6 3 1 5  - 8 6 5 2 4 9 2 - ب

 ............... = .................. + .................التحمك بالجمع / .......

5 5 3 0 6 0  6 

5 0 0 0 3 0  5  

0 6 6 6 3 5  0 

6 3 5 0 0 0  6 

 

8 3 0 6 0 5 0 

0 0 0 0 6 6 0 

0  0  3  0  6 8  6 

0  5  6  0  0  6 
_ _ 

+ + 

 جمع الأعداد وطرحها ضمن الملايين: الثانيتالىحدة 
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  -: اقدر الناتج بتقرٌب العددٌن لأعلى منزلة : الخامسالسؤال 

0 6 0  536  0      +3 5 0  660  5   =833 900 0 

≈  .......  + ....................... .............= ........................... 

 

0 8 5  600  -   6 0 9  500    = 069 539 

≈ ....... ........-  .................  =................ 

 

: ضع رقماً فً        : السادسالسؤال 

                                          

 

 

 

 

 : أقرب حسب المطلوب   السابعالسؤال 

 لأقرب ألف  ≈  .....................    5 0 3   6 5 6

 آلاف  ةلأقرب عشر≈ ...................   6 6 6 5    5 8 9

 لأقرب مئة ألف ≈ ....................   5  0 0 9   5 3 0

 ................ لأقرب   ملٌون ≈ ... 8   6 0 0   0 6 3

 

 

+ 
4         4    2        6    5 

    3     1        4    1      

 2      9       2      5     9 

+ 

 6   8      5    4      

  2    4    2      3     

  2    3     2     6 

   3      2          9     3  

  4        1     3         1   

  1     9        4       6    

 ـــ
 ـــ

2      3           5    4      

1        4    2       6 

    5    8      9     9 

+ 



 11                                                                                    منطقة النصيرات والبريج                                             -لجنة الرياضيات

 

 : احسب ذهنٌاً :  الثامنالسؤال 

 0 000 000+                       =   5 000 000 - أ

 6 00 000=                        ـــ   8 00 000 - ب

 6  3 00  000=  5 000 000+                     - ت

 600 000=   630  000ـــ                     - ث

 =   6 000 050  -    9 000  0 5 0 - ج

 -فٌما ٌلً:لخاطئة أمام العبارة ا  )× ( أمام العبارة الصحٌحة  ( ( ضع علامة:  التاسعالسؤال 

 )    (  عملٌة الجمع عملٌة تبدٌلٌة . .1

2.    )    (4 5 6    9 2 9  -  2 5 1  4 1 6   =2 5 1 4 1 6  - 654  929 

 9 22 222ممربا  لألرب مئة ألف =   9 5 3  4 1 2)    ( العدد  .3

 

 -السؤال العاشر / اكتب العمٌة الممثلة على خط الأعداد : 

    

 

 ) أ (

 

 

 

 

 ) ب (

                       

        

                

 ملٌون ألف922 ألف822 ألف922 ألف622 ألف522 ألف422 ألف 322 ألف 222 ألف 122 صفر

 ملٌون ألف 922 ألف 822 ألف 922 ألف 622 ألف 522 ألف 422 ألف 322 ألف 222 ألف 122 2

+ = 

= - 
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 -السؤال الحادي عشر :  أكمل النمط : 

 ملٌون  , ................. , ................. 12ملٌون  ,   12ملٌون  ,  14 ( أ

 ..............., .................. , ... 9 522  212,  8  422  212,   9 322 212 ( ب

 , ................... , ..................... 6 922 252,   5 822 252,   4922 252ج( 

 أجب عن السؤال التالًعشر :  ثانًالسؤال ال

عدد الزٌارات من قبل السٌاح للأماكن السٌاحٌة والمواقع التراثٌة لمحافظة جنٌن  ػبل .0

  شخصاً . 0086 063محافظة بٌت لحم لشخصاً ، و 063009

         

 كم بلػ عدد  الزٌارات للمحافظتٌن  ؟  - أ

 ..............................الحل:................................................................................

 

 كم تزٌد عدد زٌارات محافظة بٌت لحم عن جنٌن ؟ - ب

 الحل:..............................................................................................................         

 

 

 

 

 

 

 

 

 


